
Επώνυμα πωλητήρια

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Δευτέρα, 04 Μάιος 2015 10:59 - 

  

Πρόσφατα έγινε γνωστό ότι πωλείται η νεοκλασική κατοικία της Ελλης Λαμπέτη στα
Εξάρχεια. Βρίσκεται στην οδό Δελφών και προσφέρεται έναντι 4,5 εκατ. ευρώ.

  

Το σπίτι του Αντωνάκη και της Ελενίτσας από τη διάσημη ασπρόμαυρη ελληνική ταινία, που
βρίσκεται στην Πλάκα, στην οδό Τριπόδων 32, είναι ανάμεσα στα δεκαπέντε ακίνητα
νεοκλασικά και διατηρητέα που βγήκαν στο σφυρί από το ΤΑΙΠΕΔ, αλλά μένει μέχρι
στιγμής στα αζήτητα. Το κτίριο είναι γνωστό από την κινηματογραφική του ιστορία, καθώς
σε αυτό γυρίστηκε η διάσημη ταινία «Η Δε Γυνή να Φοβήται Τον Ανδρα» με τον Γιώργο
Κωνσταντίνου και τη Μάρω Κοντού. Εκεί ακούστηκαν το «παίρνω το καπελάκι μου και
φεύγω» και «σκασμός Αντωνάκη μου». Το 1965 η αυλή μετατράπηκε σε πλατό, αλλά
σήμερα έχει γεμίσει μπάζα και σκουπίδια. Η ιστορική κατοικία είναι τριώροφο 266 τ.μ. σε
οικόπεδο 411,37 τ.μ.

  

Πωλητήριο και στη βίλα του Ντέμη Ρούσσου. Στην εντυπωσιακή μεζονέτα των 400 τ.μ. (επί
της οδού Ιωαννίνων 16, στην Ανω Βούλα) έχει μπει πωλητήριο από το 2012. Μάλιστα
παραχωρείται στους ενδιαφερόμενους αγοραστές επιπλωμένη στην τιμή των 2.000.000
ευρώ.

  

Eνα ιστορικό ακίνητο, στο οποίο έχουν γραφτεί σημαντικές σελίδες της ζωής της
οικογένειας Ωνάση, ένα κομμάτι της ακίνητης περιουσίας του Ελληνα Κροίσου, έχει βγει
στο σφυρί εναντι 12,5 εκατ. ευρω, εδώ και πολύ καιρό αλλά παραμένει στα... αζήτητα. Ο
λόγος για ένα οικόπεδο 3,5 στρεμμάτων στη Γλυφάδα, δίπλα στη θάλασσα και κοντά στο
φημισμένο Γκολφ της περιοχής, σε μια από τις ακριβότερες περιοχές της χώρας. Στο
ακίνητο αυτό υπήρχε μέχρι πριν από λίγα χρόνια ένα από τα σπίτια της οικογένειας Ωνάση,
το οποίο δυστυχώς γκρεμίστηκε από τον επόμενο ιδιοκτήτη του και μαζί του χάθηκαν
μνήμες του πιο διάσημου Ελληνα ανά τον κόσμο, του Αριστοτέλη Ωνάση.
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Το οικόπεδο πουλήθηκε από την εγγονή του Αθηνά πριν από μία πενταετία, άλλαξε δύο
φορές χέρια για να καταλήξει σήμερα να πωλείται εκ νέου μέσω της εταιρείας ακινήτων
Sotheby's International Realty, η οποία δραστηριοποιείται στις αγοραπωλησίες πολυτελών
και ακριβών ακινήτων.

  

Στην Αίγινα, μετά τον θάνατο του ζωγράφου Γ. Μόραλη, βγήκε προς πώληση το σπίτι του με
ποσό άνω του ενός εκατ. ευρώ. Πρόκειται για μία εντυπωσιακή παραθαλάσσια έπαυλη στην
Αίγινα με εμβαδόν 500 τ.μ. που βρίσκεται σε ένα οικόπεδο 1.550 μ. γεμάτο ελιές, λεμονιές
και φιστικιές, ενώ διαθέτει δύο υπνοδωμάτια και έναν χώρο ανοιχτό και ψηλοτάβανο που ο
καλλιτέχνης χρησιμοποιούσε ως στούντιο. Στο ιστορικό αυτό σπίτι, κάποτε κυκλοφορούσε
όλη η καλλιτεχνική ελί της εποχής: ο Οδυσσέας Ελύτης, ο Χρήστος Καπράλος, ο Νίκος
Νικολάου και ο αρχιτέκτονας Αρης Κωνσταντινίδης, ο οποίος και το έκτισε.

  

Στο σφυρί αρχικά αντί 1.100.000 ευρώ και σήμερα με έκπτωση έως και 50% βγήκε εδώ και
χρόνια και τελικά πουλήθηκε σε πολυεθνικό όμιλο η πολυτελής βίλα του θρυλικού
τραγουδιστή και κιθαρίστα των Pink Floyd, Ντέιβιντ Γκίλμουρ, στη Ρόδο. Η συνολικής
επιφάνειας 575 τ.μ. βίλα, που βρίσκεται στην περιοχή Πεύκοι, κοντά στην ιστορική Λίνδο,
αποτελούσε επί σειρά ετών εξοχική κατοικία του παγκοσμίου φήμης μουσικού.

  

Το τεραστίων διαστάσεων σπίτι αποτελείται από συνολικά έξι ξεχωριστά διαμερίσματα,
εμβαδού 50 τ.μ. το καθένα, διαθέτει συνολικά εννέα υπνοδωμάτια, ενώ βρίσκεται σε
απόσταση μόλις 30 μέτρων από την παραλία μέσα σε ένα κατάφυτο οικόπεδο 9.800 τ.μ.
Στο σφυρί και η επιβλητική βίλα «Ντε Βέκι» στη Ρόδο που πήρε το όνομα της από τον
διοικητή των Ιταλών επί επί ιταλοκρατίας, γνωστή και ως Βίλα Μουσολίνι. Το ακίνητο
ανήκει στο ΤΑΙΠΕΔ βρίσκεται στον Προφήτη Ηλία και απέχει 40 με 45 λεπτά από την πόλη
της Ρόδου. Πρόκειται για ένα ιστορικό διώροφο κτίσμα, συνολικής επιφανείας 757
τετραγωνικών μέτρων, μοναδικής αρχιτεκτονικής αξίας.

  

Πέρυσι, το σπίτι που γεννήθηκε ο ποιητής Κωστής Παλαμάς στην Πάτρα, το οποίο
βρίσκεται στη οδό Κορίνθου πουλήθηκε για να δωρηθεί και να μετατραπεί σε Μουσείο.
Αγοραστής είναι ένας 75χρονος από την Πάτρα που δραστηριοποιείται επαγγελματικά στις
Ηνωμένες Πολιτείες.

  

Μόλις πέρυσι έγινε γνωστό ότι η βίλα στο Παλαιό Ψυχικό, που ανήκε στη Σοφία Μινέικο και
στην οποία έζησαν τρεις γενιές της οικογένειας Παπανδρέου, τέθηκε προς πώληση από τα
εγγόνια της, Σοφία, Αντρίκο, Νίκο και Γιώργο Παπανδρέου. Το «πωλητήριο» είχε νούμερο?
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1,8 εκατ. ευρώ, καθώς η ιστορική βίλα 320 τ.μ., στην οδό Γύζη, στο Παλαιό Ψυχικό, όπου
έζησαν ο Γεώργιος Παπανδρέου με τη Σοφία Μινέικο έως το 1967, είχε πολύ βαριά ιστορία.
Πέρυσι έγινε επίσης γνωστό ότι το σπίτι του Ούλοφ Πάλμε στο Μοχό Χερσονήσου
πωλείται! Οι κληρονόμοι του έβαλαν πωλητήριο στο σπίτι που του παραχώρησε τότε η
τοπική κοινότητα.

  

Η βίλα Μαρία Κάλλας, όπου έζησε ως έφηβη η διάσημη Ελληνίδα σοπράνο, ανήκει στο
Δημόσιο και επί χρόνια είχε εγκαταλειφθεί. Είχε γίνει στέκι ναρκομανών, ενώ είχε
καταληφθεί ουκ ολίγες φορές. Ο ιδιοκτήτης του ακινήτου στην οδό Πατησίων, συμφώνησε
για την ανακατασκευή του και τη μετατροπή του σε Ακαδημία «Μαρία Κάλλας».

  

Το λατρεμένο σπίτι της μεγάλης Ρένας Βλαχοπούλου στην Κέρκυρα βγήκε πέρυσι προς
πώληση. Εχει έκταση 450 τ.μ και μεγάλο κήπο 6 στρεμμάτων, δύο κουζίνες και τρία μπάνια
και χωρίζεται σε δύο επίπεδα. Τη διακόσμηση την είχε επιμεληθεί η ίδια η ηθοποιός.
Χτίστηκε το 1982 και πωλείται προς 680.000 ευρώ. Υπενθυμίζεται ότι το 2009 πουλήθηκε
το αγαπημένο σπίτι της Μελίνας, η ροζ μονοκατοικία στον περιφερειακό του Λυκαβηττού,
εκεί όπου η αξέχαστη Μελίνα πέρασε τα τελευταία χρόνια της ζωής της συντροφιά με τον
αγαπημένο της Τζούλι! Η τιμή πώλησης πλησίασε, σύμφωνα με πληροφορίες, τα 4.500.000
εκατομμύρια ευρώ.

  

ΠΗΓΗ: Ημερησία
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